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Samoupojstvo počinjeno od policajaca – samoubojstvo počinjeno tako da se isprovocira da 
vas policija ubije. Fenomen samoubojstva od strane policajaca poraslo je zadnjih godina, 
stvarajuću veliku zabrinutost u zajednicama koje provode zakone. U samoubojstvu od strane 
policajaca pojedinac se ponaša tako da isprovocira policajce u pokušaju da ga razoružaju, 
ponekad ga pri tome ubijajući. Na primjer: pojedinac može držati pištolj krećući se prema 
policajcu, odbijajući stati ili odbaciti oružje. Pokazalo se teškim razlučiti ove postupke od 
onih u kojima nema opravdanja za policajce kada ubiju žrtvu i od onih u kojima je osoba 
ubijena za vrijeme sukoba s policijom ili kada nije imala samoubilačke namjere. Zapriječene 
kazne za policajce i civilne tužbe od strane rodbine preminule osobe uvelike ovose o 
navedenim razlikama.  
Ova knjiga bavi se onime što znamo o fenomenu zvanom samoubojstvo od strane policajaca i
stavlja ovo ponašanje u širi kontekst. Na primjer: neke žrtve ubojstva (gotovo njih četvrtina) 
provociraju ubojstvo – tzv. ubojstvo na mah. Autori istražuju neka od ovih pitanja specifična
za samoubojstva od strane policajaca, uključujući postojanja rasnih pitanja u ovim postupcima 
i koje su njihove pravne implikacije.  
Autori istražuju i proces pregovaranja s taocima (budući da ona pregovaranja koja se odnose 
na samoubojstvo od strane policije često uzimaju taoce za vrijeme sukobljavanja s policijom), 
potrebu za omogućavanjem savjetovanja za policajce koji su nazočili samoubojstvu od strane 
policije, te daju smjernice kako možemo smanjiti opseg takvog ponašanja.  
Knjiga je namjenjena, kako autori navode suicidolozima i thanatolozima, stručnjacima koji 
provode zakon i studentima srodnih područja. 
Knjiga je iznimno zanimljiva, jer otvara jedno nama nedovoljno poznato područje, a namjena 
joj je široka: kriminalistika, pravosuđe, zdravstvo, društvena skrb ... .  
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